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Espressione di stile, qualità, etica
Expression of style, quality, ethics

Expression de style, qualité, éthique
Der Ausdruck des Stiles, der Qualität und Ethik 

Expresión de estilo, calidad, ética
Воплощение стиля, качества, этики

Riscoprire il privilegio di progettare spazi intimi, vivere al meglio 
le atmosfere di una stanza da bagno o di un locale pubblico, 
ricreare luoghi preziosi dallo stile ricercato e raffi nato. Ambition 
reinterpreta i valori della bellezza tradizionale secondo un gusto 
attuale e un’estetica moderna.

Redécouvrir le privilège de concevoir des espaces intimes, vivre de la meilleure façon 
les atmosphères d’une salle de bains ou d’un établissement public et reconstituer 
des lieux précieux au style raffi né et élégant. Ambition donne une nouvelle 
interprétation de la beauté traditionnelle avec un goût pour l’esthétique moderne.

Redescubrir el privilegio de proyectar espacios íntimos, vivir al máximo las 
atmósferas de un cuarto de baño o de un local público, recrear valiosos lugares 
de estilo sofi sticado y refi nado. Ambition reinterpreta los valores de la belleza 
tradicional según un gusto actual y una estética moderna.

Rediscovering the privilege of planning intimate spaces, 
experiencing the atmosphere of a bathroom or a public venue, 
creating cherished ambiences with a sought-after, refi ned style. 
Ambition reinterprets the values of traditional beauty with a 
cutting-edge touch and a modern appeal.  

Man entdeckt das Privileg intime Räume zu planen, in angenehmer Weise die 
Atmosphäre eines Bades oder eines öffentlichen Lokals erleben, kostbare Orte in 
auserlesenem und raffi niertem Stil wieder erschaffen. Ambition interpretiert Werte 
traditioneller Schönheit im Sinne eines trendigem Geschmacks und moderner Ästhetik. 

Заново открыть для себя ценность интимных уголков, уметь наслаждаться 

атмосферой любых интерьеров, будь то ванные комнаты или общественные 

помещения, придавать обстановке изысканную стильность. Ambition интерпретирует 

традиционную красоту в современном ключе, в духе актуальной эстетики. 



LA CONSAPEVOLEZZA DI  UNA SCELTALA CONSAPEVOLEZZA DI  UNA SCELTA
UNICA E PREZIOSA. UNICA E PREZIOSA. 

THE AWARENESS OF A UNIQUE AND PRECIOUS CHOICE.

La conscience d’un choix unique et précieux. Das Bewusstsein einer einzigartigen und kostbaren Wahl.
La conciencia de una elección única y valiosa. Осознание ценного, уникального выбора.

Ambition è una superfi cie ceramica da rivestimento ispirata 
ad atmosfere di raffi nata eleganza, per chi ricerca uno spazio 
unico e prezioso, con inconfondibili tocchi di classe e dettagli 
ricercati. Dalla fi nitura lucida e brillante affi ora una pregiata 
rigatura satinata di grande fascino.

Ambition est une céramique murale qui s’inspire d’atmosphères d’une 
élégance raffi née, destinée à ceux qui recherchent un espace à la fois unique 
et précieux, avec des touches incomparables de classe et des détails soignés. 
La fi nition lisse et brillante laisse transparaitre un précieux hachurage satiné 
d’un grand charme.  

Ambition es una superfi cie cerámica para revestimiento inspirada en 
atmósferas de refi nada elegancia, pensada para quién busca un espacio único 
y valioso, con inconfundibles toques de clase y detalles sofi sticados. En el 
acabado luminoso y brillante afl ora un valioso rayado satinado fascinante.

Ambition is a ceramic wall covering inspired by atmospheres 
of refi ned elegance, for those who are searching for unique, 
precious surfaces with unmistakeable class and sought-after 
details. The glossy and brilliant fi nish reveals a delicate satin 
striping of great charm.

Ambition ist eine keramischer Wandbelag, inspiriert durch Atmosphären 
raffi nierter Eleganz, für diejenigen die nach einem einzigartigen und 
besonderen Ort mit unverwechselbarem Touch von Klasse und erlesenen 
Details suchen. Die glänzende und strahlende Oberfl äche weist eine gefällige 
satinierte Rillung mit großem Charme auf.

Ambition – это настенная керамическая плитка, эстетика которой 

навеяна изысканностью элегантных атмосфер. Для тех, кому дороги 

ценные, уникальные обстановки, украшенные благородными деталями.

На фоне блестящей поверхности материала мягко выделяется полосатый 

сатинированный рисунок необыкновенного очарования. 

TIMELESS ELEGANCE

MokaWhite - White Chic Mosaic Crème

2 3



ANIMA ELEGANTE, SPIRITO ATTUALE. ANIMA ELEGANTE, SPIRITO ATTUALE. 
ELEGANT SOUL, CONTEMPORARY SPIRIT.

Ispirata ai canoni di una bellezza e di un’eleganza senza tempo, Ambition è una 
superfi cie ceramica d’arredo per interni dalla personalità raffi nata. Design ricercato 
e cromie seducenti svelano un’estetica dalle radici profonde, interpretata alla luce 
del gusto attuale e del design contemporaneo.

Inspired by the aesthetic canons of a timeless elegance and beauty, Ambition is a 
ceramic surface for interiors with a refi ned personality. Cutting-edge design and 
seducing colour shades reveal a genuine aesthetic appeal, redefi ned according 
to contemporary design trends.  

Inspirée par les canons d’une beauté et d’une élégance éternelles, Ambition est une surface 
céramique de décoration pour les intérieurs qui ont une personnalité raffi née. Un design recherché 
et des couleurs séduisantes révèlent une beauté qui a des racines profondes, la lumière révèle un 
goût moderne ainsi q’un design contemporain.

Inspiriert durch die Regeln der Schönheit und der zeitlosen Eleganz, Ambition ist eine keramische 
Oberfl äche zur Gestaltung von Innenbereichen raffi nierter Persönlichkeit. Erlesenes Design 
und verführerische Farben enthüllen eine Ästhetik mit tiefen Wurzeln, interpretiert im Licht des 
Zeitgeschmacks und des zeitgenössischen Designs. 

Inspirada en cánones de belleza y de elegancia imperecederos, Ambition es una superfi cie 
cerámica de decoración para interiores de personalidad refi nada. Diseño sofi sticado y tonalidades 
seductoras revelan una estética de raíces profundas, interpretada a la luz del gusto actual y del 
diseño contemporáneo.

Рождённая как воплощение вневременных канонов красоты и элегантности, Ambition являет собой 

керамическую поверхность для самого изысканного оформления интерьеров. Изящный дизайн 

и чарующие цвета отражают яркую эстетику, уходящую корнями вглубь веков, но получающую в 

коллекции современную интерпретацию.

Une âme élégante, un esprit moderne. Elegante Seele, aktueller Geist. 
Alma elegante, espíritu actual. Элегантная сущность, современное звучание.

P A R I SP A R I S
INTIMATE FEELING

F L O R E N C EF L O R E N C E
PRECIOUS BEAUTY

O X F O R DO X F O R D
TIMELESS STYLE

M I A M IM I A M I
CHIC DESIGN

R O M ER O M E
ROMANTIC EFFECT

W I E NW I E N
SUPERLATIVE ATMOSPHERE

54



W I E NW I E N

SUPERLATIVE ATMOSPHERE

Moka 30,5x91,5 - Gold Deluxe Mosaic 30,5x30,5
Moka Alzata 10x30,5 - Moka Alzata A.E. 10x2,5 - Moka Spigolo 1x30,5

Floor: Style Crema Marfi l Lappato 60x60

Ambition è ideale per ambienti ricercati, che richiamano un’eleganza 
colta e raffi nata con un tocco di intima sensualità, come i ricercati e 
prestigiosi spazi dell’ospitalità della tradizione europea. Sorprende 
la preziosa scenografi a del mosaico Deluxe Gold, interpretato alla 
luce di un’estetica attuale e contemporanea.

Ambition is the perfect choice for sought-after spaces recalling 
a cultivated, refi ned elegance with a touch of sensuality, such as 
the prestigious welcoming areas so typical of the best European 
traditions. The Deluxe Gold mosaic is spectacular and interpreted 
according to the most contemporary aesthetic trends.  

L’esclusività di un stile impeccabile

6 7



L’exclusivité d’un style impeccable. Ambition est 
parfait pour les espaces exclusifs qui, avec un zeste 
de sensualité intime, rappellent l’élégance  raffi née 
des espaces d’hospitalité prestigieux de la tradition 
européenne. La précieuse scénographie de la 
mosaïque Deluxe Gold résulte surprenante selon les 
principes d’une esthétique actuelle et moderne.

Die Exklusivität eines tadellosen Stils. Ambition 
ist ideal für auserwählte Ambiente gehobener 
und raffi nierter Eleganz mit einem Hauch intimer 
Sinnlichkeit wie die ausgefallenen und prachtvollen 
Räume der Gastlichkeit der europäischen Tradition. 
Überraschend die edle Szenerie des Mosaiks Deluxe 
Gold interpretiert im Licht einer aktuellen und 
zeitgenössischen Ästhetik.

La exclusividad de un estilo impecable. Ambition 
es ideal para ambientes sofi sticados, que recuerdan 
una elegancia culta y refi nada con un toque de 
íntima sensualidad, como los valiosos espacios de 
la hospitalidad de la tradición europea. Sorprende 
la preciosa escenografía del mosaico Deluxe 
Gold, interpretado a la luz de una estética actual y 
contemporánea.

Эксклюзивный, безупречный стиль. Коллекция 

Ambition идеальна для изысканно-элегантных 

интерьеров, отмеченных мягким штрихом интимности 

и напоминающих престижные, утончённые, 

благородные гостиные европейской традиции. 

Изумительна нарядность мозаики Deluxe Gold, 

интерпретированной в ключе современной эстетики.

W I E NW I E N

pag. 8
Moka 
Moka Spigolo

pag. 9
Moka
Gold Deluxe Mosaic 
Moka Alzata
Moka Alzata A.E. 
Moka Spigolo 
Style Crema Marfi l Lappato
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decor 
GOLD DELUXE MOSAIC

Una lucente scacchiera di tessere disegna un motivo damascato, 
per incantevoli scenografi e a parete. Nella versione Gold, il 
mosaico Deluxe si presenta nella sua veste più lussuosa, in cui 
preziose tessere in oro sfavillano sul fondo Moka.

A glossy chessboard of mosaic tesserae designs a damask 
motif for enchanting suggestions on walls. In its Gold version, 
the Deluxe mosaic reveals its most precious soul, where lavish 
golden tesserae sparkle on the Moka backdrop.

Un damier luisant de tesselles dessine un motif damassé et compose de 
charmantes scénographies murales. Dans la version Gold, la mosaïque 
Deluxe se présente dans son habit le plus luxueux : de précieuses 
tesselles en or resplendissent sur l’arrière-plan Moka.

Ein glänzendes Schachbrett aus Mosaiktafeln zeichnet Damaskmotive 
für bezaubernde Wandszenerien. In der Version Gold präsentiert sich 
das Mosaik Deluxe in seinem luxuriösen Kleid, in dem sich kostbare 
Goldmosaiktafeln in der Grundtonfl iese  Moka spiegeln.

Un luminoso tablero de teselas diseña un motivo adamascado, para 
encantadoras escenografías de pared. En la versión Gold, el mosaico 
Deluxe se presenta en su versión más lujosa, con preciosas teselas de oro 
resplandecientes sobre el fondo Moka.

Блестящий набор мозаичных элементов образует камчатный узор, 

благодаря которому стены обретают эффектную нарядность. В 

варианте Gold мозаика Deluxe предстаёт в своём самом роскошном 

виде: ценные золотые детали ярко сверкают на фоне Moka.

pag. 10
Moka
Gold Deluxe Mosaic
Moka Spigolo
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R O M ER O M E

ROMANTIC EFFECT

Crème 30,5x91,5 - Crème Romance C2 30,5x91,5 
Crème Chic Mosaic 30,5x30,5 - Crème Spigolo 1x30,5 

Floor: Style Crema Marfi l Lappato 60x60

Ambition interpreta l’intramontabile romanticismo dell’eleganza 
ricercata e senza tempo in uno stile proprio. Un senso di armonia 
e privilegio accompagna il decoro Romance, mentre la moderna 
posa orizzontale aggiunge un tocco di sofi sticata leggerezza e di 
fascino esclusivo.

Ambition interprets the timeless romanticism of sought-after elegance 
with a style of its own. A sense of harmony and privilege are the 
essence of the Romance decor, and the modern horizontal installation 
pattern adds a touch of sophistication and exclusive charm.  

Un romanticismo senza tempo
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L’éternel romantisme. Ambition interprète 
l’éternel romantisme d’une élégance recherchée 
et atemporelle avec son propre style. Un sentiment 
d’harmonie et de privilèges accompagne le décor 
Romance, tandis qu’une mise en place moderne, 
horizontale, ajoute un zeste de légèreté sophistiquée 
et un charme exclusif.

Zeitlose Romantik. Ambition interpretiert die 
unvergängliche Romantik einer erlesenen und 
zeitlosen Eleganz im eigenen Stil. Den Sinn 
für Harmonie und Privileg begleitet das Dekor 
Romance, während die moderne horizontale 
Verlegung eine Note von raffi nierter Leichtigkeit 
und exklusivem Charme hinzufügt. 

Un romanticismo sin tiempo. Ambition interpreta un 
romanticismo imperecedero de elegancia sofi sticada 
y sin tiempo con un estilo propio. Un sentido de 
armonía y privilegio acompaña la decoración 
Romance, mientras la moderna colocación horizontal 
añade un toque de sofi sticada levedad y de encanto 
exclusivo.

Вневременная романтика.  Ambition – это 

оригинальная,  стильная интерпретация 

непреходящего романтизма, спрятанного в любых 

проявлениях элегантности. Декор Romance придаёт 

обстановке гармонию и благородство, а актуальная 

горизонтальная укладка добавляет штрих 

утончённой лёгкости и эксклюзивности. 

R O M ER O M E

pag. 14
Crème Chic Mosaic
Crème Romance C2
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decor 
ROMANCE

Una preziosa citazione dal fascino retrò di delicate ed incantevoli 
rose dipinte ad acquerello. Usata a quinte o a tutta parete, arricchi-
sce gli spazi con un’eleganza leggiadra, soffusa ed esclusiva.

A precious rétro hint of delicate, enchanting roses painted in 
watercolours. Used as partitions or on the entire wall, this decor 
enriches the space with a delicate, exclusive and soft elegance. 

Le charme rétro d’une citation précieuse, composée des roses délicates 
et charmantes d’une aquarelle.  Utilisée sur les murets ou à plein mur, elle 
enrichit l’espace d’une élégance gracieuse, tamisée et exclusive. 

Eine wertvolle Anlehnung an den Retro Charme mit zarten bezaubernden 
malerischen Aquarellrosen. Verwendet als “Kulisse“ oder für die gesamte 
Wand, bereichert Räume mit einer lieblichen, dezenten, exklusiven Eleganz. 

Una valiosa cita de encanto retrò de delicadas y encantadoras rosas 
pintadas a acuarela. Usada en mamparas o en toda la pared, enriquece 
los espacios con una elegancia agraciada, difusa y exclusiva.

Декор воспроизводит традиционное очарование изящных роз, написанных 

акварелью. Может украсить перегородки или целые стены, придавая 

всему интерьеру грациозный, элегантный, эксклюзивный вид.

pag. 16
Crème Romance C2
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Crème Romance C2
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O X F O R DO X F O R D

TIMELESS STYLE

Moka 30,5x91,5 - Moka Oxford 30,5x91,5 - Ecru 30,5x91,5
Moka Alzata 10x30,5 - Moka Alzata A.E. 10x2,5 - Moka Spigolo 1x30,5

Moka Listello Chic 6,5x30,5 - Moka London 6x30,5
Ecru London 6x30,5 - Ecru London A.E. 6x2,5 - Ecru Spigolo 1x30,5

Floor: Advance Bianco Brema Spazzolato 60x60 - Doga Tobacco Tatami 30x30

L’eleganza di uno stile esclusivo ricco di colte citazioni storiche 
contraddistingue l’anima più classica di Ambition, ideale per 
sontuose stanze da bagno dove lusso, moda e design convivono 
con armonia ed equilibrio. Il corredo di raffi nati pezzi speciali dal 
profi lo personalizzato completa la parete con una pregiata boiserie.

The elegance of an exclusive style rich in cultivated quotes 
characterises the more traditional soul of Ambition, for lavish 
bathrooms where luxury, fashion and design live in balance and 
harmony. The refi ned, personalised trim tiles set completes the
wall covering with a refi ned boiserie. 

Il valore di un’estetica intramontabile 
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La valeur d’une beauté éternelle. L’élégance d’un style 
exclusif, riche en citations historiques , distingue l’âme 
plus classique d’Ambition, parfaite pour une salle de 
bains somptueuse où le luxe, la mode et le design 
cohabitent avec harmonie et équilibre. Une sélection 
de pièces spéciales raffi nées, au profi l personnalisé, 
complète le mur par une précieuse boiserie.

Der Wert einer unvergänglichen Ästhetik. Die Eleganz 
eines exklusiven Stils, reich an kultivierten historischen 
Anlehnungen, zeichnet die äußerst klassische Seele von 
Ambition aus, ideal für prachtvolle Badzimmer, wo  Luxus, 
Mode und Design in Harmonie und im Gleichgewicht 
zusammenleben. Die Ausstattung mit raffinierten 
individuellen Formteilen vervollständigt die hochwertige 
Boiserie Wand.  

El valor de una estética imperecedera. La elegancia de 
un estilo exclusivo rico de cultas citas históricas identifi ca 
el alma más clásica de Ambition, ideal para suntuosos 
cuartos de baño en donde el lujo, la moda y el diseño 
conviven en armonía y equilibrio. La combinación con 
refi nadas piezas especiales de perfi l personalizado 
completa la pared con una valiosa boiserie.

Ценность неувядаемой красоты. Классическую 

сущность Ambition отличает  элегантность эксклюзивного 

стиля, богатого высокохудожественными, навеянными 

историей элементами. Коллекция идеальна для 

оформления роскошных ванных комнат, в которых 

богатство обстановки, мода и современный дизайн 

соседствуют в абсолютной гармонии друг с другом. 

Изысканные специальные элементы наряжают стены 

ценными “буазери”.

O X F O R DO X F O R D
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Moka Oxford
Moka Alzata 
Moka Alzata A.E. 
Moka London
Moka Spigolo
Moka Listello Chic
Ecru
Ecru London
Ecru London A.E. 
Ecru Spigolo
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decor 
OXFORD

Sontuose rigature specchianti esaltano la lu-
centezza della superfi cie della boiserie Oxford, 
che aggiunge un accento prezioso a una sala 
da bagno di prestigio, in cui lusso, eleganza e 
moda si armonizzano in modo originale.

Lavish, mirrored striping exalt the brilliance of 
the Oxford boiserie surface adding a precious 
hint to the exclusive bathroom where luxury, 
fashion and elegance merge in an original 
harmonious way. 

De somptueuses rayures réfl échissantes soulignent 
la brillance des surfaces de la boiserie Oxford, qui 
ajoute une touche précieuse à une salle de bains 
prestigieuse où le luxe, l’élégance et la mode 
s’harmonisent de façon originale. 

Prächtige, sich widerspiegelnde Rillen betonen die 
Leuchtkraft der Oberfl äche der Boiserie Oxford, die 
in luxuriösen Badezimmern wertvolle Akzente setzt, 
wo Luxus, Eleganz und Mode in orgineller Weise 
miteinander harmonieren. 

Suntuosos rayados refl ectantes exaltan la luminosidad 
de la superfi cie de la boiserie Oxford, que añade un 
acento valioso a un cuarto de baño de prestigio, en 
donde el lujo, la elegancia y la moda se armonizan 
de modo original.

Зеркальный полосатый рисунок подчёркивает 

яркость декора-буазери Oxford – и ванная 

комната становится ценным интерьером, в 

котором оригинально и гармонично сплетаются 

роскошь, элегантность и мода. 

pag. 22 / 23
Moka 
Moka Oxford
Moka Alzata 
Moka Alzata A.E. 
Moka Spigolo
Ecru
Ecru Spigolo
Floor: Doga Tobacco Tatami

decor
LISTELLO CHIC

Ricercati ed eleganti listelli rifi niscono l’ambiente 
con piccoli, ma preziosi dettagli. La superfi cie è 
ornata da sottilissime righe di materie pregiate.

Delicate, elegant listels fi nish the space with 
small but precious details. The surface is 
decorated with a tiny striping pattern created 
with precious materials. 

D’élégants et raffi nés listels peaufi nent l’espace de 
petits détails qui n’en sont pas moins précieux. La 
surface est ornée d’un hachurage subtil de matières 
précieuses. 

Ausgesuchte und elegante Borden runden das 
Ambiente durch kleine, aber kostbare Details ab. Die 
Oberfl äche wird durch feine Rillen aus hochwertigen 
Material verziert. 

Sofi sticados y elegantes listeles acaban el ambiente 
con detalles pequeños mas valiosos. La superfi cie es 
ornada por fi nísimas líneas de material preciado.

Грациозные бордюры декорируют интерьеры своими 

маленькими, но роскошными деталями. Поверхность 

украшена тончайшими полосками из ценных материй.
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M I A M IM I A M I

CHIC DESIGN

Opal 30,5x91,5 - White 30,5x91,5 - White Deluxe Mosaic 30,5x30,5 
Opal Spigolo 1x30,5 - White Spigolo 1x30,5
Floor: Style Bianco Venato Lappato 60x60

I più prestigiosi spazi di design si arricchiscono di una raffi nata atmo-
sfera cosmopolita, per un effetto stilistico ricercato e sempre attuale. 
Il prezioso Mosaico Deluxe White dona agli ambienti suggestioni di 
indiscusso fascino, trasformando le stanze da bagno in luoghi prezio-
si, dove ritrovare la propria personalità unica ed esclusiva.

The most prestigious design spaces are enriched with a refi ned 
cosmopolitan atmosphere, for an exclusive, cutting-edge style effect. 
The precious Deluxe White Mosaic brings unrivalled fascination to 
spaces, transforming bathrooms into exquisite areas, where to 
rediscover one’s own unique and exclusive personality. 

Il design più prezioso
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Le design le plus précieux. Les espaces design les 
plus prestigieux s’enrichissent d’une atmosphère 
raffi née cosmopolite et acquièrent un style soigné 
et toujours moderne. Deluxe White est une 
mosaïque précieuse qui suggère indiscutablement 
le charme des espaces et transforme la salle de 
bains en un lieu précieux permettant de retrouver 
sa personnalité, unique et exclusive.

D a s  k o s t b a r s t e  D e s i g n .  H o c h w e r t i g e 
Designerräume bereichert um eine raffi nierte 
kosmopolitischen Atmosphäre mit erlesenen 
und immer wieder aktuellen Effekten eines 
einzigartigen Stils. Das kostbare Mosaik Deluxe 
White verleiht Ambienten reizvolle Stimmungen 
von unbestrittenem Charme und verwandelt 
Badezimmer in luxuriöse Orte, wo sich die 
eigene einzigartige und exklusive Persönlichkeit 
wiederfi ndet.

El diseño más valioso. Los espacios de diseño 
más prestigiosos se enriquecen de una refi nada 
atmósfera cosmopolita, para obtener un efecto 
estilístico sofi sticado y siempre actual. El valioso 
Mosaico Deluxe White dona sugestiones de 
encanto indiscutido a los ambientes, trasformando 
los cuartos de baño en lugares valiosos, en donde 
encontrar la propia personalidad,  única y exclusiva.

Самый ценный дизайн. Самые престижные 

интерьеры проникаются изысканной космополитичной 

атмосферой, свойственной актуальному дизайну. 

Роскошная мозаика Deluxe White придаёт 

помещениям уникальное  очарование – и ванные 

комнаты превращаются в укромные, ценные 

уголки, где, оставшись наедине с собой, можно 

по-настоящему расслабиться и отдохнуть от 

повседневной суеты. 

M I A M IM I A M I

pag. 26
Opal

pag. 27
White
White Deluxe Mosaic  
Floor: Style Bianco Venato Lappato
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decor 
WHITE DELUXE MOSAIC

pag. 28
White Deluxe Mosaic  

pag. 29
White 
White Deluxe Mosaic
White Spigolo 

Il mosaico Deluxe White riveste la parete sopra la vasca: il 
disegno riproduce un motivo damascato in cui il decoro gioca 
sul contrasto tra il fondo bianco lucido e la trama in mosaico 
argentato. 

The Deluxe White mosaic covers the walls above the bath-tub: 
the design reproduces a damask pattern playing on the contrast 
between the glossy, white backdrop and the silvery mosaic weft. 

La mosaïque Deluxe White habille le mur situé derrière la baignoire : son 
décor reproduit un motif damassé où le motif joue sur le contraste entre 
l’arrière-plan d’un blanc brillant et une trame mosaïque argentée. 

Das Mosaik Deluxe White dekoriert die Wand oberhalb der Badewanne: 
das Design reproduziert ein Damaskmotiv, wobei das Dekor mit dem 
Kontrast des weißglänzenden Grundes und der silbernen Grafi k des 
Mosaiks spielt. 

El mosaico Deluxe White reviste la pared sobre la bañera: el diseño 
reproduce un motivo adamascado cuya decoración juega con el contrasto 
entre el fondo blanco luminoso y la trama de mosaico plateado.

Мозаика Deluxe White покрывает стены над ванной: рисунок 

воспроизводит камчатный мотив, в котором серебристые мозаичные 

элементы изысканно контрастируют с белым блестящим фоном. 
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F L O R E N C EF L O R E N C E

PRECIOUS BEAUTY

Rose Florence 30,5x91,5 - Grey 30,5x91,5 - Grey Chic Mosaic 30,5x30,5
 Rose Spigolo 1x30,5 - Rose London 6x30,5 - Rose London A.E. 2,5x6

Grey Alzata 10x30,5 - Grey Alzata A.E. 2,5x10 
Grey Spigolo 1x30,5 - Grey Spigolo A.E. 1x1 - Grey Matita 2x30,5 - Grey Matita A.E. 2x2,5

Floor: Doga Tobacco Cassettone 22,5x45

Ambition invita a riscoprire il senso di appartenenza a un mondo 
di privilegio, dove tradizione e contemporaneità si armonizzano in 
una sintesi perfetta. L’incontro tra le due ricercate cromie di Grey e 
Rose reinterpreta la tradizionale boiserie con straordinaria eleganza 
e attualità.

Ambition is an invitation to rediscover a sense of belonging to a 
world full of wonder, where tradition and contemporary style merge 
in perfect harmony. The combination of the two delicate colour 
hues, Grey and Rose reinterprets the traditional boiserie effect with 
extraordinary elegance and modernity.  

La bellezza si riconosce nei dettagli 
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Rose Florence
Grey - Grey Chic Mosaic 
Grey Matita - Grey Alzata
Grey Spigolo - Grey Spigolo A.E.
Floor: Doga Tobacco Cassettone

pag. 33
Rose Florence 
Grey - Grey Matita - Grey Matita A.E.
Rose London - Rose London A.E.
Rose Spigolo - Grey Spigolo

La beauté se reconnait dans les détails. Ambition 
vous invite à redécouvrir le sentiment d’appartenir 
à un monde de privilèges où la tradition et la 
modernité se fondent avec harmonie dans une 
synthèse parfaite. La rencontre de deux couleurs 
raffi nées, Grey et Rose, donne de la boiserie 
traditionnelle une nouvelle interprétation dont 
l’actualité et l’élégance sont extraordinaires.

Die Schönheit erkennt man an den Details.   
Ambition lädt dazu ein den Sinn der Zugehörigkeit  
einer Welt von Privilegien wiederzuentdecken, wo 
Tradition und Gegenwart in perfekter Synthese 
miteinander harmonieren. Das Aufeinandertreffen 
der beiden Farben Grey und Rose interpretiert 
mit außergewöhnlicher Eleganz und Aktualität 
die traditionelle Boiserie Verlegung.

La belleza se reconoce en los detalles. Ambition 
invita a redescubrir el sentido de pertenencia a 
un mundo de privilegio, en donde tradición y 
contemporaneidad se armonizan en una síntesis 
perfecta. El encuentro entre las dos sofi sticadas 
tonalidades Grey y Rose reinterpreta la tradicional 
boiserie con extraordinaria elegancia y actualidad.

Красота – в деталях. Ambition предлагает 

почувствовать себя частью привилегированного 

мира, где традиции гармонично сливаются с 

современностью. Сочетание двух изысканных 

цветов, Grey и Rose, придаёт традиционной 

укладке в стиле буазери удивительно актуальное 

звучание. 

F L O R E N C EF L O R E N C E
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decor 
FLORENCE

Una ricercata e sapiente sovrapposizione di 
raffi nate materie svela un elegante motivo 
a gigli fi orentini, interpretati in una nuova e 
attuale chiave di lettura. Per una stanza da 
bagno colta, raffi nata e incantevole.

A sought-after overlapping of refi ned materials 
reveals an elegant Florentine lily motif, 
interpreted in a new, modern way. For an 
exclusive and refi ned bathroom.   

Superposées savamment et avec soin, des matières 
raffinées révèlent le motif élégant des lys de 
Florence, interprétés au travers d’une nouvelle clé de 
lecture, moderne. Pour une salle de bains raffi née et 
charmante. 

Das raffi nierte und geschickte Übereinanderlegen 
von erlesenen Materialien enthüllt ein elegantes 
Motiv fl orentinischer Lilien, interpretiert in neuer 
und aktueller Weise. Für raffi nierte und bezaubernde 
Badezimmer. 

Una sofi sticada y sapiente sobreposición de refi nados 
materiales revela un elegante motivo de lirios 
fl orentinos, interpretados con una clave de lectura 
nueva y actual. Para obtener un cuarto de baño de 
gusto culto, refi nado y encantador.

Искусное сочетание материй рождает элегантный 

классический мотив, составленный из флорентийских 

лилий, но интерпретированный в современном 

ключе. Для благородных, изысканных, пленительных 

ванных комнат. 
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Grey Chic Mosaic
Grey Spigolo
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Rose Florence - Grey
Rose London - Rose London A.E.
Grey Matita - Grey Matita A.E.
Rose Spigolo - Grey Spigolo

decor 
CHIC MOSAIC

Una miscela di tessere decorate in diverse 
fi niture crea pareti di grande fascino, irradiando 
l’ambiente con giochi di luce e rifl ettenze. 

A mix of tesserae decorated with various 
fi nishes creates charming wall coverings, 
enlightening the space with plays  of light and 
refl ections.  

Un mélange de tesselles décorées, en différentes 
fi nitions, composent des murs d’un grand charme qui 
irradient l’espace de jeux de lumière et de réfl exions. 

Eine Mischung aus verschiedenen Oberflächen 
dekorierten Mosaiktafeln schaffen Wandbeläge 
mit großem Charme die das Ambiente mit 
außergewöhnlichen Licht- und Refl exspielen bestrahlen.

Una mezcla de teselas decoradas con diferentes 
acabados crea paredes de gran fascinación, irradiando 
el ambiente con juegos de luz y refl ectancias.

Сочетание по-разному декорированных элементов 

придаёт стенам особый шарм и наполняет интерьеры 

яркой игрой света и отражений. 
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P A R I SP A R I S

INTIMATE FEELING

Rose 30,5x91,5 - White Blooms 30,5x91,5
White Chic Mosaic 30,5x30,5 - White Spigolo 1x30,5

Floor: Style Bianco Venato Lappato 60x60 - Doga Vanilla Tatami 30x30

Atmosfere intime e delicate, dove un’eleganza tutta contempo-
ranea convive in equilibrio perfetto con sofi sticate citazioni retrò. 
Il rosa reinterpreta gli spazi in modo avvolgente e personale, per 
riscoprire il proprio desiderio di sognare e concepire spazi con 
classe ed eleganza.

Intimate, delicate atmospheres, where contemporary elegance 
merges with sophisticated rétro hints. The pink interprets the 
ambiences in a personal, intimate way, to rediscover your desire 
to dream and design classy, elegant living spaces.

Avvolgersi dei propri desideri
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S’envelopper dans ses propres désirs. Des 
atmosphères intimes et délicates où, dans un 
équilibre parfait, l’élégance résolument moderne 
cohabite avec des citations rétro sophistiquées. 
Le rose donne une interprétation enveloppante 
et personnelle de l’espace, qui permet de 
redécouvrir la propre envie de rêver et de 
concevoir des espaces avec classe et élégance. 

Von den eigenen Wünschen umhüllt. Intime 
und delikate Atmosphären, in denen sich 
eine zeitgenössische Eleganz im perfekten 
Gleichgewicht mit raffi nierten Retro Anlehnungen 
befi ndet. Das Rosa interpretiert Räume auf 
schmeichelhafte und individuelle Art und Weise, um 
die eigenen Wünsche zum Träumen zu entdecken 
und Räume von Eleganz und Klasse zu konzepieren. 

Envolverse en los propios deseos. Atmósferas 
íntimas y delicadas, en donde una elegancia 
completamente contemporánea convive en 
perfecto equilibrio con sofi sticadas alusiones 
retrò. El rosa reinterpreta los espacios de manera 
envolvente y personal, para redescubrir el propio 
deseo de soñar y concebir espacios con clase y 
elegancia.

Укутаться в свои желания. Уютная интимная 

обстановка, в которой стильная современная 

элегантность гармонично соседствует с 

изысканными элементами ретро. Розовый 

цвет рождает завораживающую атмосферу, 

полную благородства и элегантности и дающую 

возможность заново открыть в себе желание 

мечтать. 

P A R I SP A R I S
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White Blooms
Rose
Floor: Doga Vanilla Tatami 
Style Bianco Venato Lappato
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Rose
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decor 
BLOOMS

Una leggiadra trama composta da piccole rose, il cui profi lo stiliz-
zato affonda nello smalto creando un piacevole effetto decorativo. 
Per giocare con quinte scenografi che o boiserie verticali. 

A graceful weft of small roses, whose stylised profi le sinks into 
the glaze, creating a pleasant decorative effect. To unleash your 
creativity on spectacular partitions walls or vertical boiserie effects. 

Une trame gracieuse, composée par les profi ls stylisés de petites roses, se 
noie dans l’émail pour composer un effet décoratif agréable qui permet 
de jouer avec des murets scénographiques et des boiseries verticales. 

Eine reizende Grafi k aus kleinen Rosen, deren stilisierte Profi le  in der 
Glasur versinken und einen gefälligen Dekoreffekt erzeugen, um mit 
bühnenhaften Kulissen oder vertikaler Bosierie zu spielen. 

Una hermosa trama compuesta por pequeñas rosas, cuyo perfi l estilizado 
se hunde en el esmalte creando un agradable efecto decorativo. Para 
jugar con mamparas escenográfi cas o boiserie verticales.

Изящный мотив, сплетённый из маленьких стилизованных роз,  

утопающих в глазури, рождает приятный декоративный эффект. 

Даёт возможность создать живописные перегородки или чарующие 

вертикальные “буазери”. 
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White Blooms
Rose 
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White Blooms
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DECORI DECORI 
DECORS
Décors / Dekore / Decoraciones / Декоры

decor 
ROMANCE

decor 
OXFORD

decor 
FLORENCE

4 2

decor 
WHITE DELUXE MOSAIC

decor 
GOLD DELUXE MOSAIC

decor 
BLOOMS



WALL
Ecru 30,5x91,5 
Ecru Romance C2 30,5x91,5 - Ecru  Chic Mosaic 30,5x30,5

FLOOR
Doga Sandal 22,5x90

WALL
Rose 30,5x91,5 
Rose Romance C2 30,5x91,5

FLOOR
Doga Vanilla 22,5x90

4 5

SUGGERIMENTI  DI  POSA SUGGERIMENTI  DI  POSA 
LAYING TIPS
Conseils de pose.  Verlegehinweise. Sugerencias de colocación. Peкoмендованные типы укладки.

WALL
Ecru Florence 30,5x91,5 
Ecru Oxford 30,5x91,5
Ecru London 6x30,5 - Ecru Matita 2x30,5 - Ecru Alzata 10x30,5

FLOOR
Doga Sandal Cassettone 22,5x45

WALL
Ecru 30,5x91,5 
White Chic Mosaic 30,5x30,5
White London 6x30,5 - Ecru Matita 2x30,5 - Ecru Alzata 10x30,5

FLOOR
Doga Tobacco Cassettone 22,5x45
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WALL
White 30,5x91,5 
Gold Deluxe Mosaic 30,5x30,5

FLOOR
Style Bianco Venato Lappato 60x60

WALL
Ecru 30,5x91,5
Gold Deluxe Mosaic 30,5x30,5

FLOOR
Advance Bianco Brera Spazzolato 60x60
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SUGGERIMENTI  DI  POSA SUGGERIMENTI  DI  POSA 
LAYING TIPS
Conseils de pose.  Verlegehinweise. Sugerencias de colocación. Peкoмендованные типы укладки.

WALL
Rose 30,5x91,5
White Deluxe Mosaic 30,5x30,5

FLOOR
Studio 00White 60x60

WALL
White 30,5x91,5 - Grey 30,5x91,5
White Deluxe Mosaic 30,5x30,5

FLOOR
Style Bianco Venato Lappato 60x60
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Ambition Grey
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Grey London 
6x30,5 - 2.4”x12”

London A.E.
6x2,5 - 2.4”x1”

Ambition Grey Matita
2x30,5 - 0.8”x12”

Matita A.E.
2x2,5 - 0.8”x1”

Ambition Moka
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Moka London 
6x30,5 - 2.4”x12”

London A.E.
6x2,5 - 2.4”x1”

Ambition Moka Matita
2x30,5 - 0.8”x12”

Matita A.E.
2x2,5 - 0.8”x1”

4 9

R IVESTIMENTI  IN PASTA BIANCA RIVESTIMENTI  IN PASTA BIANCA 
WHITEBODY WALL TILES
Revêtements en pâte blanche. Weißscherbige Wandfl iesen. Revestimientos en pasta blanca. Настенная плитка из белой глины.

Ambition Grey Alzata
10x30,5 - 4”x12”

Alzata A.E.
10x2,5 - 4”x1”

Ambition Moka Alzata
10x30,5 - 4”x12”

Alzata A.E.
10x2,5 - 4”x1”

Ambition White Spigolo
1x30,5 - 0.4”x12”

Spigolo A.E.
1x1 - 0.4”x0.4”

Ambition Rose Spigolo
1x30,5 - 0.4”x12”

Spigolo A.E.
1x1 - 0.4”x0.4”

Ambition Moka Spigolo
1x30,5 - 0.4”x12”

Spigolo A.E.
1x1 - 0.4”x0.4”

Ambition Crème Spigolo
1x30,5 - 0.4”x12”

Spigolo A.E.
1x1 - 0.4”x0.4”

Ambition Ecru Spigolo
1x30,5 - 0.4”x12”

Spigolo A.E.
1x1 - 0.4”x0.4”

Ambition Grey Spigolo
1x30,5 - 0.4”x12”

Spigolo A.E.
1x1 - 0.4”x0.4”

Ambition Opal Spigolo
1x30,5 - 0.4”x12”

Spigolo A.E.
1x1 - 0.4”x0.4”

Ambition Opal
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Opal London 
6x30,5 - 2.4”x12”

London A.E.
6x2,5 - 2.4”x1”

Ambition Opal Matita
2x30,5 - 0.8”x12”

Matita A.E.
2x2,5 - 0.8”x1”

Ambition Crème
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Crème London 
6x30,5 - 2.4”x12”

London A.E.
6x2,5 - 2.4”x1”

Ambition Crème Matita
2x30,5 - 0.8”x12”

Matita A.E.
2x2,5 - 0.8”x1”

Ambition Ecru
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Ecru London 
6x30,5 - 2.4”x12”

London A.E.
6x2,5 - 2.4”x1”

Ambition Ecru Matita
2x30,5 - 0.8”x12”

Matita A.E.
2x2,5 - 0.8”x1”

Ambition White
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition White London 
6x30,5 - 2.4”x12”

London A.E.
6x2,5 - 2.4”x1”

Ambition White Matita
2x30,5 - 0.8”x12”

Matita A.E.
2x2,5 - 0.8”x1”

Ambition Rose
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Rose London 
6x30,5 - 2.4”x12”

London A.E.
6x2,5 - 2.4”x1”

Ambition Rose Matita
2x30,5 - 0.8”x12”

Matita A.E.
2x2,5 - 0.8”x1”
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COLLECTION 30,5X91,5 / COLLECTION 30,5X91,5 / 12”X36”12”X36”

Ambition White Alzata
10x30,5 - 4”x12”

Alzata A.E.
10x2,5 - 4”x1”

Ambition Rose Alzata
10x30,5 - 4”x12”

Alzata A.E.
10x2,5 - 4”x1”

Ambition Crème Alzata
10x30,5 - 4”x12”

Alzata A.E.
10x2,5 - 4”x1”

Ambition Ecru Alzata
10x30,5 - 4”x12”

Alzata A.E.
10x2,5 - 4”x1”

Ambition Opal Alzata
10x30,5 - 4”x12”

Alzata A.E.
10x2,5 - 4”x1”



decor FLORENCE

Ambition Crème Florence
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition White Florence
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Rose Florence
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Opal Florence
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Ecru Florence
30,5x91,5 - 12”x36”
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MOSAICS

5 0

Ambition Rose Chic Mosaic
30,5x30,5 - 12”x12”

Ambition White Chic Mosaic
30,5x30,5 - 12”x12”

Ambition Moka Chic Mosaic
30,5x30,5 - 12”x12”

Ambition Grey Chic Mosaic
30,5x30,5 - 12”x12”

Ambition Opal Chic Mosaic
30,5x30,5 - 12”x12”

Ambition Crème Chic Mosaic
30,5x30,5 - 12”x12”

Ambition Ecru Chic Mosaic
30,5x30,5 - 12”x12”

Ambition White Deluxe Mosaic
30,5x30,5 - 12”x12”

Ambition Gold Deluxe Mosaic
30,5x30,5 - 12”x12”



decor BLOOMS

decor ROMANCE

Ambition Rose Romance C2
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Crème Romance C2
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Ecru Romance C2
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition White Blooms
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Rose Blooms
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Moka Blooms
30,5x91,5 - 12”x36”
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decor OXFORD LISTELS

Ambition Ecru Oxford
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition White Oxford
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Moka Oxford
30,5x91,5 - 12”x36”

Ambition Grey Listello Chic
6,5x30,5 - 2.6”x12”

Ambition White Listello Chic
6,5x30,5 - 2.6”x12”

Ambition Moka Listello Chic
6,5x30,5 - 2.6”x12”

Ambition Crème Listello Chic
6,5x30,5 - 2.6”x12”

Intensity List. Inox
0,4x91,5 - 0.1”x36”

Intensity List. Gold
0,4x91,5 - 0.1”x36”
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ecru

grey

DOGA ✗

Pepper Tobacco

DOGA ✗

Cocoa Tobacco Sandal Vanilla

Intensity Aurora Pav. ▲

30,5x30,5 - 12”x12”opal 

Moka

STYLE ✗

Bianco Venato

STYLE ✗

Bianco VenatoSublimage Ebony Pav. ▲
30,5x30,5 - 12”x12”

Sublimage Sienna Pav. ▲
30,5x30,5 - 12”x12”

5 5

DOGA ✗

Cocoa Tobacco Sandal Almond Vanilla

Sandal Vanilla

PAVIMENTI  COORDINATI PAVIMENTI  COORDINATI 
CO-ORDINATED FLOORS
Correaux de sol coordonnés. Passande bodenfl iesen. Pavimentos coordinados. Сочетающиеся полы.

Bianco Brera Moca Creme

ADVANCE ✦

Bianco Brera Moca Creme

ADVANCE ✦STYLE ✗

Crema Marfi l Travertino Chiaro Beige Safari

ADVANCE ✦

Nero Basalto Grigio Lipica

DOGA ✗ STUDIO ✦

00WhiteSandal Vanilla

ADVANCE ✦

Nero Basalto Grigio Lipica
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Intensity Honey Pav. ▲
30,5x30,5 - 12”x12”

✗ GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA / COLOURED IN BODY PORCELAIN STONEWARE 
 GRES CERAME COLORÉ DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG 
 GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA / KEPAМИЧECКИЙ ГPAНИТ OКPAШEННЫЙ В МACCE

✦ GRES PORCELLANATO TECNICO / TECHNICAL PORCELAIN STONEWARE
 GRES CÉRAME TECHNIQUE / TECHNISCHES FEINSTEINZEUG
 GRES PORCELÁNICO TECNICO / ТЕХНИЧЕСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ

▲  GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE
 GRES CERAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG
 GRES PORCELÁNICO ESMALTADO / ГЛA3УРОBAHHЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ

crème
Bianco Brera Moca Creme

ADVANCE ✦DOGA ✗

Sandal

White
Intensity Aurora Pav. ▲

30,5x30,5 - 12”x12”

Adore Rose Pav. ▲

30,5x30,5 - 12”x12”Rose

DOGA ✗

VanillaAlmond

STUDIO ✦

05Black

STYLE ✗

Bianco Venato

DOGA ✗

STYLE ✗

Crema Marfi l

Grigio Lipica

ADVANCE ✦

Cocoa Tobacco Sandal Almond Vanilla

Per creare atmosfere di straordinaria eleganza naturale, combinate 
a caratteristiche tecniche eccellenti, si suggeriscono abbinamenti 
a pavimenti in gres porcellanato ispirati a materiali naturali come il 
legno, il marmo e la pietra di design. Tra i prodotti Atlas Concorde 
si propongono Doga, Style, Advance. 

To create atmospheres of extraordinary natural charm, combined 
with excellent technical performances, we recommend matching 
with porcelain stoneware fl oors inspired by natural materials such 
as wood, marble and stone. From Atlas Concorde range, we 
suggest Doga, Style, Advance.

Pour composer des atmosphères d’une élégance naturelle extraordinaire 
qui se combinent à des caractéristiques techniques excellentes, nous 
vous suggérons de coordonner le produit à des sols en grès cérame qui 
s’inspirent des matériaux naturels comme le bois, le marbre et la pierre 
design. Dans la gamme Atlas Concorde, nous vous conseillons Doga, 
Style, Advance. 

Um Atmosphären von außergewöhnlich natürlicher Eleganz zu schaffen, 
begleitet mit hervorragenden technischen Eigenschaften, empfehlen wir 
die Kombination von Feinsteinzeugböden aus dem Lieferprogramm von 
Atlas Concorde , inspiriert an natürlichen Materialien wie Holz, Marmor 
und Naturstein: Doga, Style, Advance.

Para crear atmósferas de extraordinaria elegancia natural y con 
características técnicas excelentes, se sugieren las combinaciones con 
pavimentos de gres porcelánico inspirados en materiales naturales como 
la madera, el mármol y la piedra de diseño. Entre los productos de Atlas 
Concorde proponemos Doga, Style, Advance.

Для создания элегантных натуральных обстановок, в которых 

эстетика сочетается с высокими техническими характеристиками 

покрытий, рекомендуем применение напольной керамогранитной 

плитки, воспроизводящей фактуру природных материалов: дерева, 

мрамора, камня. Atlas Concorde предлагает такие коллекции как 

Doga, Style, Advance.



I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Colours and optical features of the materials 

illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Les coloris et les caractéristiques esthétiques des références illustrées dans le catalogue 

sont donnés à titre purement indicatif. Die Farben und die ästhetischen Eigenschaften der in diesem Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu 

betrachten. Los colores y las características estéticas de los materiales ilustrados en el presente catálogo deben ser considerados como puramente indicativos. 

Цвета и эстетические характеристики описанных в настоящем каталоге материалов являются только ориентировочными. 

Atlas Concorde si riserva di modifi care i prodotti senza preavviso, declinando ogni responsabilità su eventuali danni diretti o indiretti derivanti da eventuali modifi che. 

Atlas Concorde reserves the right to modify any product without notice and will not be liable for any direct or indirect damage resulting from such modifi cations. 

Atlas Concorde se réserve le droit de modifi er ses produits sans préavis et décline toute responsabilité concernant les éventuels dommages directs ou indirects qui 

pourraient dériver de ces modifi cations. Atlas Concorde behält sich das Recht vor jederzeit und ohne vorherige Ankündigung, die Produkte zu verändern, und lehnt jede 

Haftung bei direkten oder indirekten Schäden ab, die von diesen Veränderungen herrühren. Atlas Concorde se reserva el derecho de modifi car los productos sin previo 

aviso, rechaza cualquier responsabilidad sobre eventuales daños directos o indirectos derivados de eventuales modifi caciones. Atlas Concorde оставляет за собой 

право изменять характеристики изделий без предварительного уведомления, отклоняя при этом любую ответственность за прямые или косвенные 

убытки, возникшие в результате изменений.

Per le informazioni e i dati relativi a codici, imballaggi e pesi occorre sempre consultare l’ultimo listino aggiornato e in vigore. For information and details relating to 

codes, packaging and weight it is recommended to refer to the latest pricelist. Pour toutes informations et renseignements concernant les codes, les emballages et les 

poids, il y a toujours lieu de consulter le dernier tarif en vigueur et mis à jour. Für Informationen und Daten die den Code, die Verpackung und das Gewicht  betreffen 

bitte die aktuellste Preisliste zugrunde legen. Para acceder a la información y a los datos relativos a códigos, embalajes y pesos hay que consultar siempre la última 

lista de precios actualizada y vigente. Для информации о кодах, упаковках и весе  обращайтесь к последнему действующему прайс-листу.

Il marchio Made in Italy di Atlas Concorde è sinonimo di stile, qualità ed etica. Avendo aderito con convinzione al Codice 
Etico di Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde appone il marchio Made in Italy su tutti i prodotti studiati, progettati 
e realizzati in Italia, nella fattispecie tutte le piastrelle di ceramica, le decorazioni e la maggioranza dei pezzi speciali. 
Solo un ristretto numero di questi ultimi è fabbricato in Spagna. I prodotti Atlas Concorde sono inoltre realizzati con 
tecnologie rispettose dell’ambiente, utilizzando materie prime eccellenti e sicure, garantendo le migliori condizioni di 
lavoro. Per queste ragioni il Made in Italy di Atlas Concorde è espressione di valori forti quali stile, design, qualità del 
prodotto, attenzione all’ambiente e alle persone.

The Made in Italy logo of Atlas Concorde stands for style, quality and ethics. Having fi rmly adhered to the Ethical Code 
promoted by Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde places the Made in Italy logo on all the products designed and 
produced in Italy, that is to say ceramic tiles, decorations and the majority of special trim tiles. Only a small amount 
of the latter is manufactured in Spain. Atlas Concorde products are produced using eco-friendly technologies, top 
quality and safe raw materials with the best working conditions guaranteed for our personnel. For these reasons, Atlas 
Concorde’s Made in Italy is the expression of strong values such as style, design, product quality, and respect for the 
environment and the people who live in it. 

Le label Made in Italy d’Atlas Concorde est synonyme de style, de qualité et d’éthique. Atlas Concorde a adhéré au 
Code Éthique de Confi dustria Céramique avec conviction et appose le label Made in Italy sur tous les produits étudiés, 
projetés et fabriqués en Italie : dans ce cas, sur tous les carreaux en céramique, les décorations et la plupart des pièces 
spéciales. Seul un nombre restreint de ces dernières est fabriqué en Espagne. Les produits Atlas Concorde sont en 
outre fabriqués avec des technologies qui respectent l’environnement et utilisent des matières premières excellentes et 
sures, dans la garantie des meilleurs conditions de travail. Pour ces raisons, le Made in Italy d’Atlas Concorde exprime 
des valeurs fortes telles que le style, le design, la qualité du produit et le respect de l’environnement et des personnes.

Die Marke Made in Italy von Atlas Concorde ist ein Synonym für Stil, Qualität und Ethik. Aus Überzeugung haben wir uns 
dem Ethischen Kodex der Confi ndustria Ceramica (Dachverband der ital. Unternehmen und Unternehmensverbände 
der Keramikbranche) angeschlossen. Atlas Concorde bringt die Marke Made in Italy auf allen seinen Produkten an die 
in Italien geplant, entwickelt und realisiert werden, d.h. alle Keramikfl iesen, Dekore, Bordüren und der Hauptteil der 
Spezialteile. Nur eine geringe Anzahl der letzteren werden in Spanien gefertigt. Die Produkte von Atlas Concorde werden 
darüberhinaus unter Verwendung ausgezeichneter und sicherer Rohstoffe mittels umweltschützender Technologien 
unter besten Arbeitsbedingungen hergestellt. Aus diesen Gründen ist Made in Italy von Atlas Concorde ein Ausdruck 
starker Werte wie Stil, Design, Produktqualität.

La marca Made in Italy de Atlas Concorde es sinónimo de estilo, calidad y ética. Adheriendo con convicción el Código 
Ético de Confi ndustria Cerámica, Atlas Concorde señala con la marca Made in Italy todos los productos estudiados, 
diseñados y realizados en Italia, en este caso todas las baldosas de cerámica, las decoraciones y la mayoría de piezas 
especiales. Sólo un restringido número de estas últimas se fabrica en España. Los productos Atlas Concorde se realizan 
además con tecnologías que respetan el medio ambiente, usando materias primas excelentes y seguras, garantizando 
las mejores condiciones de trabajo. Por dichas razones el Made in Italy de Atlas Concorde es la manifestación de 
valores sólidos como estilo, diseño, calidad del producto, cuidado del medio ambiente y las personas.

Маркировка Made in Italy на плитках Atlas Concorde – синоним стиля, качества и этики. С уверенностью приняв 

«Этический кодекс» федерации Confindustria Ceramica (ассоциация предприятий керамической отрасли), 

компания отмечает этим знаком все изделия, разработанные и изготовленные в Италии: керамические плитки, 

декоры и большинство специальных элементов. Лишь ограниченная часть последних производится в Испании. 

Изделия Atlas Concorde изготовлены с использованием надёжного, высококачественного сырья и передовых 

технологий, гарантирующих экологическую совместимость производства и оптимальные рабочие условия. 

Для Atlas Concorde Made in Italy – это  выражение важных ценностей, таких как стиль, дизайн, качество. Это 

уважение к человеку и природе.

Il marchio Ceramic Tiles of Italy contrassegna esclusivamente le piastrelle in ceramica effettivamente prodotte in Italia 
da un’azienda associata a Confi ndustria Ceramica che ha sottoscritto il Codice Etico. Il Codice, redatto dalla stessa 
Confi ndustria Ceramica, impegna a comunicare con chiarezza l’origine dei prodotti. 

The Ceramic Tiles of Italy logo is an exclusive identifi cation on ceramic tiles which have effectively been produced in Italy 
by companies that are a part of the Confi ndustria Ceramica and who adhered to its Ethical Code. This Code, promoted 
and created by Confi ndustria Ceramica, commits all companies to communicate, clearly and with transparency, the 
origin of their products. 

Le label Ceramic Tiles of Italy distingue exclusivement les carreaux en céramique qui sont effectivement produits 
en Italie par les sociétés associées à Confi ndustria Céramique ayant souscrit le Code Éthique. Ce Code, rédigé par 
Confi dustria Céramique, engage ceux qui le souscrivent à communiquer clairement l’origine des produits. 

Die Marke Ceramic Tiles of Italy zeichnet ausschließlich Keramikfl iesen aus, die in Italien, von Unternehmen, welche 
dem Dachverband der ital. Unternehmen und Unternehmensverbände der Keramikbranche angehören und sich dem 
Ethischen Kodex verschrieben haben, hergestellt werden. Der Kodex, von diesem Dachverband ins Leben gerufen, 
verpfl ichtet sich zur klaren Angabe und Mitteilung der Herkunft der Produkte.    

La marca Ceramic Tiles of Italy distingue exclusivamente las baldosas en cerámica producidas efectivamente en 
Italia por una empresa afi liada a Confi ndustria Cerámica que ha suscrito el Código Ético. El Código, redactado por 
Confi ndustria Cerámica, compromete a quien lo ratifi ca a comunicar con claridad el origen de los productos. 

Знаком Ceramic Tiles of Italy маркируются только керамические плитки, изготовленные действительно в 

Италии предприятием-членом федерации Confindustria Ceramica, подписавшим «Этический кодекс». Кодекс 

разработан самой федерацией и обязывает ясно указывать происхождение товара. 

www.confi ndustriaceramica.it

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA 
WHITE-BODY WALL TILES
REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE
WEIßSCHERBIGE WANDFLIESEN
REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA 
НАСТЕННАЯ ПЛИТКА ИЗ БЕЛОЙ ГЛИНЫ

RETTIFICATO MONOCALIBRO  
RECTIFIED MONOCALIBER
RECTIFIÉ MONO-CALIBRE 
GESCHLIFFEN EINKALIBRIG
RECTIFICADO MONOCALIBRE 
РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

Formato - Spessore / Size - Thickness 
Format - Épaisseur  / Format - Stärke 
Formato - Grosor / Формат - Toлщина

30,5x91,5 / 12”x36” - 11,5 mm

Finitura / Finishing 
Finition / Finish 
Terminación / отделка

LUCIDA / SHINY 
BRILLANTE / GLÄNZENDE
BRILLANTE / ГЛЯНEЦ

Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice L gruppo BIII / Compliant with standards EN 14411 (ISO 13006) annex L group BIII
Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) Annexe L groupe BIll / Bezugsnorm: EN 14411 (ISO 13006) Anlage L Gruppe BIll
En conformidad con la norma EN 14411 (ISO 13006) Anexo L grupo BIll / B соответствии со стандартом EN 14411 (ISO 13006), Приложение L группа Blll

 CARATTERISTICHE TECNICHE. TECHNICAL FEATURES
Caractéristiques techniques. Technische daten. Características técnicas.  Texничecкиe xapaктepиcтики.

ISO 10545-4 
 S ≥1500 N   R ≥20 N/mm2 

 ISO 10545-14 
5 

ISO 10545-2 
 ±0,1%

ISO 10545-11 
 RESISTE / RESISTANT 

ISO 10545-2 
CONFORME / SUITABLE FOR  

ISO 10545-2 
 ±0,3%  

ISO 10545-4 
 S ≥1500 N   R ≥40 N/mm2 

 EN 101 
 CONFORME / SUITABLE FOR  

 ISO 10545-14 
5 

 ISO 10545-13 
RESISTE / RESISTANT

ISO 10545-2 
 ±0,1%

PAVIMENTO COORDINATO - CARATTERISTICHE TECNICHE. CO-ORDINATED FLOOR - TECHNICAL FEATURES
Carreaux de sol coordonnés - Caractéristiques techniques. Passende Bodenfl iesen - Technische Daten. Pavimento coordinado - Características técnicas. Сочетающиеся полы - Технические характеристики.

Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice G gruppo BIa / Compliant with standards EN 14411 (ISO 13006) annex G group BIa
Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) Annexe G groupe BIa / Bezugsnorm: EN 14411 (ISO 13006) Anlage G Gruppe BIa
En conformidad con la norma EN 14411 (ISO 13006) Anexo G grupo BIa / B соответствии со стандартом EN 14411 (ISO 13006), Приложение G группа Bla

GRES PORCELLANATO SMALTATO 
GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ 30,5x30,5 (12”x12”) - 8 mm SATINATA / SATIN 

SATINÉE / SATINIERTE 
SATINADA / САТИНИРОВАННАЯ

RETTIFICATO MONOCALIBRO  
RECTIFIED MONOCALIBER
RECTIFIÉ MONO-CALIBRE 
GESCHLIFFEN EINKALIBRIG
RECTIFICADO MONOCALIBRE 
РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

Formato - Spessore / Size - Thickness 
Format - Épaisseur  / Format - Stärke 
Formato - Grosor / Формат - Toлщина

Finitura / Finishing 
Finition / Finish 
Terminación / отделка

PEI: INTENSITY AURORA: PEI 5 / INTENSITY HONEY, ADORE ROSE: PEI 4 / SUBLIMAGE EBONY, SUBLIMAGE SIENNA: PEI 2
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CERAMICHE ATLAS CONCORDE S.P.A.
41042 Spezzano di Fiorano (MO) Italia - Via Canaletto, 141

Tel. +39.0536.867811 Fax +39.0536.867985 / 867980 Export / 867981 Italia - www.atlasconcorde.it 

ATLAS CONCORDE USA, INC.
2830 SW 42 Street - Hollywood, FL 33312 - U.S.A. - Phone # 954-791-3066 Fax # 954-583-0146

OOO “ATLAS CONCORDE RUSSIA”
Shosse Starositnenskoye, Vladenie 32 - 142800 Stupino - Moscovskaja Oblast - Rossihskaja Federatsija

Tel. +7-495-9161747/9160281/7206602  Fax +7-495-6231086 - www.atlasconcorde.ru
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